

## "Бюджет сформирован жестко. Мы выбросили все, что можно"

Двадцать вторая сессия областного Законодательного собрания начала сегодня свою работу. В заседании участвуют практически все депутаты, а также член Совета Федерации России от Иркутской области Валентин Межевич, вице-губернаторы Сергей Босхолов и Сергей Брилка.

С докладом о проекте бюджета на 2003 год выступил глава Областного финансового управления Андрей Буренин.

Главную мысль выступления Андрей Буренин выразил двумя фразами: "Бюджет сформирован жестко. Мы выбросили все, что можно". Депутаты областного парламента и представители администрации ранее уже говорили о социальной направленности документа. Деньги на объекты социальной сферы поступят за счет других программ. Сокращены или отсутствуют средства на недропользование и сельское хозяйство. На здравоохранение, наоборот, увеличены. "Очень важно, что 12 территориальных медицинских программ, направленных на здоровье населения, приняты в том объеме, который мы и хотели. Увеличены расходы на дорогостоящие операции. Было 10 миллионов, стало 30. То есть тремстам больным могут провести дорогостоящие операции, которых они ждали в течение 3-5 лет", - сказал Гайдар Гайдаров, депутат Законодательного собрания Иркутской области.

Сегодня обсуждение касалось доходной части бюджета. Возможно, поэтому заседание сессии проходило относительно спокойно. Почти без споров. Они разгорятся, когда начнется деление средств по конкретным программам. В перерыве депутаты давали свои прогнозы. "В рамках первого чтения закон будет принят и не будет обсуждаться особо длительно. А в рамках второго чтения возникнут вопросы, связанные с перераспределением этих средств", - говорит Сергей Зубарев, депутат Законодательного собрания.

Больше всех критиковал бюджет депутат областного парламента Валерий Лукин. Он напомнил, что законопроект был вынесен на рассмотрение депутатов с нарушением сроков. У них было мало времени на работу с документом. Кроме того, парламентарии не получили мнение ассоциации мэров городов о подготовленном законопроекте. Одно из предложений Лукина - принять бюджет с дефицитом. По его мнению, расходная часть в законопроекте явно занижена. "Мы сегодня принимаем не бюджет развития, а бюджет выживания", - заявил сегодня один из депутатов. Голосование должно состояться после обеда.

Парламентарии не сомневаются, что в первом чтении бюджет будет принят.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 3848 30.10.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=4428> Bytes: 2334 / 2334 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)